[bookmark: _GoBack]PRESTAJEM BITI ĐAK PRVAK

U školi u prvom razredu smo učili pisati slova i brojeve do dvadeset. Meni je od početka prvog razreda bio najdraži likovni zato jer smo puno crtali. Još samo dva tjedna i pet dana do kraja prvog razreda i kad prođu praznici bit ću u drugom c razredu, ali imat ću istu učiteljicu Mariju.
No volim ljetne praznike na moru. Jedva čekam drugi razred. A najbolje je što imam dobru učiteljicu Mariju Marciuš. Volim hodati u školu ali volim i praznike. A za čas pišem ispit iz matematike i danas iz engleskog. 
                                                                                      Ilan Kovačić

Naučio sam čitati,  pisati i računati zahvaljujući učiteljici. Najljepše mi je bilo na izletu. I sada mi je glava prepuna znanja ali sam shvatio da moram još puno toga naučiti.
                                                                                          Oto Bedić 

Evo ljeta, 6. mjeseca, a s njim i kraja školske godine. Prestajemo biti prvašići. Naučili smo sva tiskana i pisana slova, zbrajati, oduzimati i čitati. Naša učiteljica sigurno jedva čeka malo više vremena za lijep pogled na plažu.                
                                                                                  Korana Drakulić


Naučio sam sva pisana slova. Abecedu znam napamet. U glavi mi je od znanja gužva. Naučio sam i sva tiskana slova. I brojeve znam po redu. Učiteljica nam je dobra, zove se Marija Marciuš. Najdraži sat mi je tjelesni.
                                                                                     Gabrijel Murk

Ja sam u prvom razredu naučio pisati i računati od moje učiteljice Marije. I naučio sam govoriti engleski jezik. Glazbeni je moj najzabavniji predmet. A TZK je stvarno super predmet, tko ga je izmislio svaka mu čast.
                                                                                 Ivan Koštarić

