Z A P I S N I K

s 46. sjednice Školskog odbora I. osnovne škole Čakovec, održane 9. ožujka 2021.  godine s početkom u 17,00 sati.
Sjednici predsjedava predsjednik Školskog odbora koji je pozdravio prisutne i konstatirao da sjednici prisustvuju:
1. Boris Jeđud , predsjednik
2. Matija Horvat, član

3. Silvija Martišek, član
4. Željko Knok, član
5. Lana Remar, član
6. Hrvoje Novaković, član

7. Christina Šagi-Kovač, član

Osim članova školskog odbora prisutni su: Siniša Stričak – ravnatelj i Emilija Žitnjak, tajnica – zapisničar. 

Za 46. sjednicu Školskog odbora predložen je sljedeći:
DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika s 43., 44. i 45. sjednice Školskog odbora 
2. Financijsko izvješće I. osnovne škole Čakovec za razdoblje od 1.1.2020.-31.12.2020. godine
3. Donošenje prethodne suglasnosti na zaposlenje: - učitelj/ica razredne nastave - 1 izvršitelj na određeno, puno radno vrijeme
4. Donošenje Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom I. osnovne škole Čakovec

5. Ostala pitanja 

Ad 1)  Prihvaćanje zapisnika s 43., 44. i 45. sjednice Školskog odbora 
Članovi Školskog odbora primili su s pozivom za sjednicu školskog odbora i zapisnik s 43. sjednice Školskog odbora održane 28. listopada 2020. , zapisnika s 44. elektronske sjednice Školskog odbora održane 27. studenog i 45. elektronske sjednice Školskog odbora odr
žane 22. prosinca 2020.
Zapisnici s 43., 44. i 45.  sjednice Školskog odbora  jednoglasno su prihvaćeni.
Svi natječaji za radna mjesta objavljeni su 6. listopada 2020. na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i  oglasnoj ploči i mrežnoj stranici  I. osnovne škole Čakovec. Testiranje kandidata provedeno je 22. listopada 2020.
Ad 2) Financijsko izvješće I. osnovne škole Čakovec za razdoblje od 1.1.2020.-31.12.2020. godine
Ravnatelj je pročitao Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, Bilanci, Promjeni u vrijednosti i obujmu imovine i obvezama, Izvještaju o obvezama i Izvještaju o rashodima po funkcijskoj klasifikaciji za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine. 

Bilješke i navedene dokumente do 31. siječnja 2021. trebalo je dostaviti Državnom uredu za reviziju, FINI, MZO i osnivaču – Gradu Čakovcu.
Ad 3) Donošenje prethodne suglasnosti na zaposlenje: - učitelj/ica razredne nastave - 1 izvršitelj na određeno, puno radno vrijeme
Natječaj je objavljen 19. veljače 2021. na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i  oglasnoj ploči i mrežnoj stranici  I. osnovne škole Čakovec. 
Radi se o zamjeni za bolovanje za učiteljicu Marijanu Vrbanec koja radi u PŠ Novo Selo Rok. Prijave su poslale 4 osobe i to: Sanja Barulek, Zvonimir Marković, Saša Novaković i Patricija Međimurec. S. Barulek i Z. Marković imali su nepotpunu dokumentaciju, a s P. Međimurec i S. Novakovićem je ravnatelj obavio razgovor. Ravnatelj je zatražio prethodnu suglasnost za zaposlenje Saše Novakovića koji je trenutno na zamjeni (do 60 dana).
Jednoglasno je donijeta odluka o davanju prethodne suglasnosti na zaposlenje Saše Novakovića, na određeno puno radno vrijeme, do povratka Marijane Vrbanec s bolovanja. Radni odnos zasnovat će se od 15. ožujka 2021.
Ad 4) Donošenje Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom I. osnovne škole Čakovec
25. rujna 2020. objavljen je Pravilnik o upravljanju dokumentarnim gradivom izvan arhiva (Narodne novine broj 105/2020) prema kojemu su školske ustanove kao tijela javne vlasti dužne u roku od 90 dana od dana stupanja na snagu Pravilnika uskladiti svoje opće akte, kojima se uređuju pitanja od značenja za upravljanje dokumentarnim i arhivskim gradivom, s odredbama  Pravilnika. Članovima Školskog odbora je  zajedno s pozivom dostavljen i prijedlog Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom I. osnovne škole Čakovec.
Jednoglasno je donijeta odluka o donošenju Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom I. osnovne škole Čakovec.
Ad 5) Ostala pitanja
Ravnatelj je upoznao prisutne da se bliži kraj mandata aktualnom Školskom odboru  te da konstituirajuću sjednicu novog Školskog odbora treba zazvati za 23. ožujak 2021. Na sjednici Učiteljskog vijeća iz reda učitelja izabrani su Silvija Martišek i Matija Horvat, a na Skupu radnika Vlasta Žnidarić. Vijeće roditelja ponovno je izabralo Christinu Šagi-Kovač. U školski odbor još osnivač mora imenovati svoja 3 predstavnika.
Na Vijeću roditelja bilo je upita vezano za radove u školskoj kuhinji. Građevinski radovi trebali bi završiti do 15. ožujka 2021., a najkasnije nakon proljetnih praznika, 12. travnja kuhinja bi trebala početi s radom. Planirana financijska sredstva najvećim dijelom će se potrošiti za građevinske radove tako da će za kuhinju nedostajati nešto opreme, a šo će se riješiti financiranjem iz ovogodišnjeg proračuna kroz ljetne praznike.
Predsjednik Školskog odbora, Boris Jeđud, zahvalio se na korektnom radu u proteklom mandatu.
Sjednica je zaključena u 17,40  sati.
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