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B I L J E Š K E
uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, Bilanci, Promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza ,  Izvještaju  o obvezama  i Izvještaju  o rashodima po funkcijskoj klasifikaciji  za
  razdoblje  01.01. do 31.12.2021. godine


U  Izvještaju  o prihodima i  rashodima , primicima i izdacima, Bilanci,  Promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza  te Obvezama i  Izvještaju o rashodima po funkcijskoj klasifikaciji  za  2021. godinu iskazani su podaci za I. osnovnu školu Čakovec, u sklopu koje je radila  školska kuhinja koju sufinanciraju  uplate učenika ,  produženi boravak djece koji sufinancira  Grad Čakovec  i  uplate roditelja.
Provodi se i dalje  program osiguranja pomoćnika učenika s poteškoćama u nastavi koji se  financira  u sklopu Europskog socijalnog  fonda i sufinanciranja Grada Čakovca  te  
osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva za školsku godinu 2020.-2021. godinu, u okviru Fonda europske pomoći za najpotrebitije.
Republika Hrvatska nastavlja provedbu školske sheme odnosno dodjelu besplatnih obroka voća, mlijeka i mliječnih proizvoda koje se financira preko Agencije za plaćanje    
u   poljoprovredi.
Nastavljeno je provođenje  uz  završetak nekih   projekata Erasmus+  koje financira  agencija za mobilnost također iz sredstava EU.

U I. osnovnoj školi Čakovec dan 31.12.2021. godine bilo je zaposleno 105 radnika.
U redovnoj  djelatnosti  odnosno  osnovnoškolskom obrazovanju 31.12.2021. radilo 97 zaposlenika  čije plaće se financiraju iz državnog proračuna.
U produženom boravku rade  četiri zaposlenika,  a  šestero  je zaposleno  na nepuno radno vrijeme u  svojstvu pomoćnika  u nastavi učenicima s teškoćama..

	PRIHODI POSLOVANJA (AOP 001)

U toku 2021. godine   ostvareni je ukupni prihod  I. osnovne škole Čakovec  u iznosu od 15.058.189,31  kuna od  prihoda za poslovanje i 310,14 kuna  od prodaje stana, što je 103,2 %  u odnosu na 2020.godinu.  Ukupni  prihodi   u skladu su s planom za 2021.godini   iako su  izostali  prihodi   od obveza osnivača  za   produženi boravak za 2021 godinu  ( sufinanciranje za I-XII mjesec u iznosu od  381.216,58 kuna  i dug iz 2015. godine 106.954,78 kuna ukupno 488.171.36 kuna),  a na kraju godine  povećan je prihod od Erasmus + projekata   koji su završili.
 Prihodi za materijalne rashode u skladu sa  planom za 2021. godinu, dok su nam istovremeno viši prihodi   od strane  MZO  za  nabavku školskih knjiga za učenike.  Budući da je i ove godine MZO financiralo  nabavku školskih udžbenika, a istu su provodile za svoje  učenike školske  ustanove  istovremeno imamo povećan prihod  i rashod u iznosu  od 333.209,21  kunu.
Isto tako  Grad  Čakovec  i ove je godine  pomogao učenicima sufinanciranjem dodatnih   obrazovanih materijala  a istovremeno se  i preko žiro računa škole vršila isplata  roditeljima učenika za dodatne obrazovne materijale   koje su sami nabavili  imali smo  prihod  od 223.761 kunu  kao i rashod.
Prihodi   po posebnim propisima,  odnosno  sufinanciranje  za prehranu u školskoj kuhinji,  sufinanciranje  produženog boravka  smanjeni su  zbog  neodržavanja  nastave u prostorima škole – odvijala se nastava na daljinu zbog provođenja  epidemioloških mjera i nisu se  koristile usluge  školske kuhinje, a  istovremeno  se vršila renovacija   prostora  školske kuhinje i nabava opreme  u Čakovcu i područnoj školi  Krištanovec  vrijednost  čega je  evidentirana preko promjena u vrijednosti u obujmu imovine   osnovnih sredstava  u iznosu od 497.933,00 kune -   sredstva  za  finaciranje decentraliziranih  funkcija za  osnovne škole.

Ostvareni, odnosno naplaćeni prihod od iznajmljivanja dvorane  iznosi  20.709,50  kuna, dok je ukupno   ostalo fakturirano i nenaplaćeno   ukupno 19.516,50 kuna  od strane  korisnika  čija naplata nije dospjela,  a razlog  manjih prihoda je  nekorištenje  dvorane zbog epidemioloških  mjera  u  suzbijanju COVID-19.
Prihodi  po posebnim propisima iznose 736.063,41, a odnose se na uplate   učenika.
Dugovanja  roditelja za  korištenje usluga prehrane i  produženog  boravka  na kraju godine iznose 7.785,00  kuna.
Tokom  2021. godine  primili smo 22.151,00 kuna donacije.  Namjena je nabavka IT opreme škole    i sredstva za pomoć u potrebitim učenicima.
  Na kraju godine ostvareni  je manjak   prihoda   poslovanja  u odnosu na rashode  u iznosu od  5.165.05   kune  koji je pokriven  iz  viška poslovanja  prethodnih  godina, a kao što je navedeno  razlog manjka  je neplaćanje  Grada Čakovca za   obveze  sufinanciranja produženog  boravka i plaće pomoćnika  koji financira.



	RASHODI POSLOVANJA (AOP 147+ AOP 334)


Ukupni rashodi poslovanja iznose  14.861.769,22  kune, a što je 104,0 %  u odnosu na 2020.godinu. Rashodi za nabavu  nefinancijske imovine iznosee 201.895,28  kuna od čega  191.645,00   kuna se odnosi  za nabavku  udžbenika   i vrijednost istih je  istovremeno i otpisana.

  Rashodi za nabavu  proizvedene  dugotrajne imovine  podmireni  su iz  viška prethodnih godina, donacija,  vlastitih  prihoda poslovanja kao i prihoda od strane Ministarstva za nabavku   nastavnih pomagala i knjiga za učenike  koje su istovremeno i  otpisane.

Tokom  2021. godine imali smo   ulaganja  u   nabavku sitnog inventara  odnosno opremanje  školskih učinioca   i  namještaja  za službene prostore  u iznosu od  141.729,78  kuna,  a budući da se na temelju  Odluke o razvrstavanju imovine u proizvedenu dugotrajnu imovinu i sitan inventar  nabavljena oprema za školu  sada  razvrstala u  sitni inventar.
Održavanje objekta renoviranjem, sanacijom i nabavkom  opreme   za  školsku kuhinju i    koju  provodi Grad Čakovec  u skladu sa  odlukom  o financiranju decentraliziranih funkcija  osnovnih škola  u 2021. godini  i iznose 497.933,00 kune   preko promjena  o vrijednosti i obujmu imovine evidentiran je u  dugotrajnu imovinu.


 Nakon podmirenja  obveza  za  2021.  godinu ostaje nam  preneseni višak    raspoloživ u  narednom razdoblju u iznosi  od 169.703,92 kune.

[bookmark: _GoBack]Rashodi poslovanja   u  skladu su s   planom  za 2021  godinu, odnosno smanjujemo  rashode na koje možemo utjecati .



IMOVINA (AOP 2+ AOP  064)

Knjigovodstvene vrijednost dugotrajne imovine  na  dan 31.12.2021. godinu  (Bilanca AOP  002) povećana je  u odnosu  na 2020. godinu za  7,3% i iznosi 5.137.961,75 kuna.
Ulaganja  u dugotrajnu imovinu realizirana su iz  sredstava donacija, vlastitih sredstava i  sredstva  za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih  potreba osnovnog školstava u 2021.g. kroz  financiranje  decentraliziranih funkcija osnovnih škola  Grada Čakovca.

U izvještaju  o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza  evidentirana je  promjena na povećanju  dugotrajne imovine  za  497.933,00 kune utrošenih za  renoviranje  školske kuhinje.


Na  poslovnom računu škole 31.12.2021.  bilo 1.214.044,51 kuna,  a  na žiro računu za pomoćnike u nastavi  830,68  kune  dok   u  blagajni  nije bilo gotovine.

Nepodmirene nedospjele obveze na kraju  2021. godine  za robu i usluge  iznose  160.273,09  kuna,  nepodmirene obveze  HZZO  iznose  127.356,64  kune  koliko iznosi i potraživanje,  obveze za financijske rashode  iznose 896,88 kuna.  Obveze  za EU predujmove  iznose  914.867,03  kuna i odnose se na   za  projekte Erasmus+ nezavršene iz 2020  i 2019. godine. 575,55 kuna je  obveza  škole za povrat u državni proračun s  osnova  prodaje  stanova.

Preneseni višak  prethodnih godina od 169.703,92   kuna  raspoloživ je  u  2022. godini. I  utrošiti će se u skladu sa potrebama i  odlukama.

U Čakovcu, 27.01.2022.godine.
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