Z A P I S N I K

s 11. sjednice Školskog odbora I. osnovne škole Čakovec, održane 28. ožujka 2022.  godine s početkom u 12,00 sati u uredu ravnatelja.  
Sjednici predsjedava predsjednik Školskog odbora koji je pozdravio sudionike i konstatirao da sjednici prisustvuju:
1. Matija Horvat, predsjednik
2. Silvija Martišek, član
3. Hrvoje Novaković, član 
4. Vlasta Žnidarić, član

Odsutna je Christina Šagi-Kovač  - opravdala je izostanak, te Željko Knok i Tibor Rodiger.

Osim članova školskog odbora u radu sjednice sudjeluju: Siniša Stričak – ravnatelj  i Emilija Žitnjak, tajnica – zapisničar. 
Za 11. sjednicu Školskog odbora predložen je sljedeći:
DNEVNI RED:
1. Prihvaćanje zapisnika s 9. i 10. (elektronske) sjednice Školskog odbora 

2. Financijsko izvješće I. osnovne škole Čakovec za razdoblje od 1.1.2021.- 31.12.2021. godine - razmatranje i prihvaćanje,  te razmatranje i prihvaćanje Izvršenja Financijskog plana za 2021. 
3. Davanje prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu - učitelj/ica matematike na određeno, puno radno vrijeme – 1 izvršitelj, temeljem objavljenog natječaja dana 2.3.2022.

4. Ostala pitanja 

Ad 1)  Prihvaćanje zapisnika s 9. i 10. (elektronske sjednice Školskog odbora

Članovi Školskog odbora primili su s pozivom za sjednicu školskog odbora  zapisnik s 9. sjednice školskog odbora  održane 9. ožujka 2022. te 10. elektronske sjednice Školskog odbora održane od 25. do 28. veljače 2022. 
Zapisnici s  9.  i 10. sjednice Školskog odbora  jednoglasno su  prihvaćeni.
Ad 2) Financijsko izvješće I. osnovne škole Čakovec za razdoblje od 1.1.2021.- 31.12.2021. godine - razmatranje i prihvaćanje,  te razmatranje i prihvaćanje Izvršenja Financijskog plana za 2021. 
Članovi Školskog odbora primili su s pozivom za sjednicu školskog odbora  Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, Bilanci, Promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza ,  Izvještaju  o obvezama  i Izvještaju  o rashodima po funkcijskoj klasifikaciji  za   razdoblje 1.1. do 31.12.2021. godine; Financijski izvještaj i Izvještaj o izvršenju financijskog plana.
Ravnatelj je pročitao Bilješke i ukratko ih obrazložio. Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2021. godinu razrađen je na četiri kategorije: 1) izvještaj  o izvršenju financijskog plana za 2021.g  - opći dio 2) izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2021 g. po ekonomskoj klasifikaciji 3) izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2021 g. p programskoj, ekonomskoj klasifikaciji  i izvorima financiranja 4) izvor financiranja   opći prihodi i primici
Financijsko izvješće I. osnovne škole Čakovec za razdoblje od 1.1.2021.- 31.12.2021. godine jednoglasno je prihvaćeno.
Izvršenja Financijskog plana za 2021. jednoglasno je prihvaćeno.
Ad 3) Davanje prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu - učitelj/ica matematike na određeno, puno radno vrijeme – 1 izvršitelj, temeljem objavljenog natječaja dana 2.3.2022.

Zbog bolovanja (održavanje trudnoće) Željke Kolar  na 60 dana zaposlena je Danijela Vuković. Na raspisani natječaj koji je objavljen 2. ožujka 2022. na oglasnoj ploči i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i I. osnovne škole Čakovec pristigle su 3 zamolbe:

- Irene Bobetić, dipl. informatičar, Tee Bogomolec, sveučilišne provstupnice edukacije matematike i Danijele Vuković, mag. primarnog obrazovanja. Obzirom da je Tea Bogomolec  povukla prijavu na natječaj  ravnatelj je obavio predložio da se na određeno, puno radno vrijeme zaposli Danijela vuković.
Jednoglasno je donijeta Odluka o davanju prethodne suglasnosti za zapošljavanje Danijele Vuković na radno mjesto učitelj/ica matematike, na određeno, puno radno vrijeme, od 1. travnja  2022. uz uvjet ponovnog raspisivanja natječaja u roku od 5 mjeseci.
Ad 4) Ostala pitanja 
Prijateljska škola iz Zamošća u Poljskoj, koja ja udaljena 60 kilometara od Ukrajinske granice, zamolila nas je za humanitarnu pomoć za izbjeglice iz Ukrajine. I. osnovna škola Čakovec organizirala je prikupljanje pomoći od subote 5. ožujka do utorka 8. ožujka 2022. (tri dana). Uz dobar odaziv učitelja prikupljeno je sveukupno 11 paleta humanitarne pomoći koja je prevezena zajedno s humanitarnom pomoći čiji prijevoz je organizirala Međimurska županija. Ravnatelj škole u Zamošću primio je našu donaciju u četvrtak, 24. ožujka.
Za sada je u našu školu uključen 1 učenik – izbjeglica iz Ukrajine koji pohađa osmi razred.
Sjednica je zaključena u 12,35  sati.
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